 ВЕНГЕРСКИЕ ЖЕМЧУЖИНЫ

       Мишкольц - Эгер - Будапешт - Излучина Дуная

Выезд из Санкт-Петрбурга еженедельно по четным числам(суббота или пятница)
1 день
Отправление из С-Петербурга во Львов поездом № 189 с Витебского вокзала  в 12.40
2 день
Прибытие во Львов 16.15. посадка в автобус. Транзит по территории Украины. Прохождение границы. Ночь в транзитном отеле. 

3 день
Завтрак. Прибытие в Венгрию. Посещение пещер с термальными подземными озерами близ города Мишкольц – Тапольца (взр.- 7у.е, дети- 6  у.е). Переезд в Эгер, город венгерского барокко. Обзорная экскурсия: крепость (2,5 у.е), собор Св. Иоанна, Архиепископский дворец, церковь св. Антония, минарет. Свободное время. Для желающих обед в национальном ресторане и дегустация вин в «Долине красавиц» (10 у.е). Переезд в Будапешт. Размещение в гостинице. Ночь в отеле.

4 день
Завтрак. Обзорная экскурсия по  Будапешту: Рыбацкий бастион, Королевский дворец, собор Матиаш, гора Геллерт, Парламент, Базилика св. Иштвана, Площадь Героев, памятник Тысячелетию Венгрии. Поездка в самый большой аквариум в Центральной Европе- «Тропикариум» (6 / 4,5 у.е.). Катание на корабликах по Дунаю (доп. плата). Свободное время в городе.  Ночь в отеле.  

5 день
Завтрак. Поездка в Излучину Дуная с посещением городов Сэнтэндрэ, Эстергом  и Вышеград. Сэнтэндрэ - старинный город художников графиков, славится своей архитектурой.Желающие могут посетить музей марципанов (1,5 у.е.), музей венгерских вин с дегустацией (6 у.е.) Эстергом - бывшая столица Венгрии, а позднее центр католической церкви. Вышеград – старинная королевская крепость, построенная в 14 веке.(3 у.е.)      Ночь в отеле. 

6 день      Завтрак. Выселение из отеля. Свободное время в центре города. По желанию: посещение зоопарка, термальных купален «Сечени» (5-6 у.е. на 3 часа), Музея Изящных Искусств        (8 у.е.). Отправление к границе. Ночь в транзитном отеле. 
7 день          Завтрак. Проход границы. Прибытие во Львов. 22.15 отъезд в СПб поездом № 190 
8 день          День и ночь  в пути.
9 день           Прибытие в Санкт-Петербург на Витебский вокзал в 5.45 утра

Стоимость тура составляет:  

175 у.е.+ 40 у.е. ( виза+стр)+ 2200 /3500 руб( плацкарт/купе )

Дополнительно оплачиваются: 

· входные билеты в музеи.

· постельное белье в поезде

В стоимость тура входит:   

· проживание в отеле -**-***,
· завтраки в отеле;

· автобусное обслуживание; 

· экскурсии по программе, услуги гида и сопровождающего.
Туристская фирма оставляет за собой право изменить программу тура без уменьшения общего количества услуг и осуществлять замену заявленного отеля на отель той же категории.

